

赌博机“鲸吞”大学生两年学费

警方端掉黑窝;快报热线 96060 及 www.lifenanjing.com.cn 请您举报隐藏的赌博机窝点

报料人自述: 两年学费全部输光

见到记者时,杜波一副面黄肌瘦的样子。他坦言,这副模样就是长期呆在赌博机前,睡眠不足、营养不良造成的。

杜波说,四年前,他从南通来到南京上大专。专二那年,在南京认识了一“哥们”。一天,那个“哥们”把他带到大桥南路一电玩城。

杜波称,最初是玩普通的硬币赌硬币的老虎机,也只是偶尔去玩一把。后来觉得不过瘾,“哥们”就带他到游戏厅后面去玩一个叫“动物乐园”的大型电子赌博机。就是这个“动物乐园”先后让杜波输掉了两年学费和其他费用共四万余元。“开始没什么感觉,后来上瘾了才知道:玩电子赌博机就像吸毒,越到最后瘾越大,瘾越大就输得越多。”

杜波说,“我去年就该毕业了,就是因迷恋赌博机,我不光输掉了两年学费,现在毕业证还没拿到。毕业前,我基本上是周末过去玩;毕业离校后,只要身上一有钱,我就跑去玩。每次去,少则数百元,多则几千元。我清楚地记得,上个月,半天时间,我就输掉了4000多元。”

杜波迷恋上电子赌博机后,不但把家里给的学费“交给”了赌博机,连生活费和家里给的其他费用,他都统统送进了赌博机。今年9月,未能拿到毕



赌博者和一旁的八边形“动物乐园”

业证的他,谎称自己毕业了,找到一份很好的工作,单位需要押金,再次向家里要了1万多元,加上平时亲朋好友给的零花钱7000余元,准备最后搏一把,结果玩了将近一个月,最终输得分文不剩。

“偶尔也会有人赢到钱。赌博的人,输钱都为赢钱起,越是输得多,越是想捞本,但往往又捞不回来。我向你们举报的目的,主要是劝告那些还正在玩电子赌博机的学生不要再玩了,同时希望警方能严查暗藏赌博机的电玩城。”

记者暗访: 小屋挤满赌博人员

让杜波先后输掉了4万多元的大型电子赌博机就藏在大桥南路一电玩城里。前日晚上7半左右,记者来到该电玩城,四处寻找,并未发现杜波所说的大型赌博机——动物乐园。正当记者准备离开时,二楼游戏大厅东面一房门紧闭的小屋子引起了记者的注意。靠近房门,里面传出来“又输了,运气怎么这样差啊,老板,再换2000分的声音。”原来,杜波所说的“动物乐园”就隐藏在里面。

确定地点后,记者设法敲响了房门。开门的人谨慎地询问了几句后,得知是前来“玩”的,就让记者进去,随后又将门关上了。记者看到,不到20平米的房间中,放着一个两平方米大小的正八边形赌博机,中间的圆盘正呜呜地转着,10多人围在周围,注视着自己前面跳动的积分和转盘停下的位置。转动的圆盘中分布着猪、狗等10多种动物。当旋转的圆盘停下来后,叹气者颇多,欢喜者少见。

在得知记者不会玩之后,“哥们”热情地介绍起游戏规则来。据他介绍,100

元可以找老板换500分,然后用换来的分去下注,可以翻倍下注。每次至少换500分。比如你赌羊,转盘转到你这里停了,恰好是羊,你就可以按照下注的倍数赢分,相反则输分。“这个就是碰运气,没有什么规律。我今天已经输了3000多块钱了。如果你输得太多,老板心里有数,你身上没钱了,他会免费给你加点分,你可以把分换成钱走人,也可以继续赌。”

记者呆了不到20分钟,就有好几个人身上的钱输光了。快到晚上8点时,等候上场的人已经挤满了小屋。

警方出击: 14人全部“落网”

晚上8点左右,记者将暗访的情况通知了挹江门派出所。8点半左右,当民警破门而入时,里面玩得正欢的8名男子和两名女子都惊呆了,由于唯一的一个小门被民警把守,连同“工作人员”在内,共14人全部“落网”。

随后,民警将现场所有的涉赌人员带回了派出所,并封存了赌博机。据派出所负责此事的民警称,被带回的人员中,部分是旁观者,并未参与赌博,调查核实后,将对其批评教育。而那些参加赌博者,将会依法处理。

您知道哪里还有赌博机吗?快报热线 96060 及生活南京 (www.lifenanjing.com.cn) 请您报料。

快报记者 王夕文 / 摄

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE 百思买全球连锁企业

夏新/索爱/联想手机 贺五星电器平价手机节盛大开幕

AMOI 夏新

夏新 E606



Sony Ericsson

索爱 K310



lenovo 联想

联想 E317



联想 P708



自由联想, 快乐共享

五星电器平价手机节周六强势出击

五星手机千元攻略 平价天下



平价手机是未来消费热点
根据五星调研发现,消费者往往购买700元-1500元

之间的实用主义的平价手机。平价手机是迎合了普通消费者的需求而设的手机,这种手机功能比较全,不花哨,所具备的功能经过了几年的市场检验,属于成熟型技术,质量

10月底,手机市场已经逐步走向非节日性旺季。从五星的销售数据分析,消费者更看重手机的实用性,价格集中在1000元上下。因此五星此次启动的平价手机节,主要以“千元攻略,平价天下”为主题。此次五星动用了20亿元集中采购,全国总计采购100多万台特价机,准备1000多万现金券和礼品,为消费者准备了丰富的“夜宴”。

上非常有保证。合资手机全面跳水 国产手机鼎力助阵

9月份与摩托罗拉达成全国战略合作协议后,五星本月初再次与国际一线品牌诺基亚达成全国战略合作协议。此次五星平价手机节期间,合资手机的价格全面跳水。例如畅销机型 NOKIA 2310 市场价 800 元, 促销价跌破 600 元。NOKIA6070 市场价 1200 元, 促销价跌破 1000 元。MOTO C261/W220 等直降 100 元,L6 跌破 1000 元。索爱 K310 市场价 1100 多元,此次将跌破 900 元。索爱 Z550、w810/k790 等众多时尚机型也将在五星手

机节缤纷亮相,购买就有超值惊喜。此次五星平价手机节,国产手机也鼎力助阵。据悉此次夏新 MP3 彩屏手机将跌破 400 元,直板超薄 /MP3/MP4/30 万像素手机跌破 900 元,超薄 /130 万像素 /MP3/MP4 新品手机将降到惊人价位。波导 130 万像素 /MP3/MP4 手机也将首次跌破 1000 元。

促销“夜宴”倾慕绝城
此次五星平价手机节,五星为消费者准备了丰富的促销活动。满 999 元返 100 元;与新浪强强联手,买就送新浪图铃卡,可免费下载众多流行的铃声和可爱的图片。洗衣机节周六蓄势待发 顶级团购盛宴同步开幕
10月底是传统的洗衣机销售旺季,周六五星联合众多厂家对洗衣机市场发起了联合攻势,为期四周的以“价驭全国,洗从天降”为主题的洗衣机节主推滚筒和中高档波轮洗衣机。
另外五星家电团购狂欢节将于周六晚在新街口、山西路两家旗舰店惊艳登场。消费者拨打新街口卖场电话 84787222、山西路卖场 83311000 就可报名参与。届时,团购平均低于市场价 10% -20%。
方乐